

OPUS U KADRU

OPUS U KADRU

edukativni video-zapisi iz fundusa
Hrvatskog muzeja arhitekture HAZU



1. ZAPIS

Zagreb, 16. prosinca 2020.

USUSRET STOTOJ OBLJETNICI ROĐENJA: arhitekt i dizajner Bernardo Bernardi (16. prosinca 1921. – 20. srpnja 1985.)

Hrvatski muzej arhitekture HAZU predstavlja Vam prvi u nizu edukativnih video-zapisa iz svojega fundusa. Novi ciklus vezan je uz obilježavanje značajnih datuma, kao što su obljetnice rođenja ili smrti zaslužnih arhitekata čiji se opusi čuvaju u zbirci Muzeja, te uz događanja poput izložbi ili znanstvenih skupova kojih je organizator Muzej.

Na taj način i tijekom razdoblja obilježenoga ograničenjima uslijed pandemije virusa COVID-19, Muzej Vam želi putem novog digitalnog formata približiti zanimljive, edukativne i likovno vrijedne sadržaje iz svojega fundusa.

Edukativne video-zapise koje ćemo za Vas pripremati, započinjemo s prvim zapisom: USUSRET STOTOJ OBLJETNICI ROĐENJA ARHITEKTA I DIZAJNERA BERNARDA BERNARDIJA (1921.-1985.). Na današnji dan – ujedno i rođendan ovoga osebujnog kreativca koji je svoju profesiju proširio na područje interijera i opreme, postavši jedan od prvih klasika hrvatskog dizajna – predstavljamo Vam priču o njegovu opusu i strukovnom djelovanju. Kroz nekoliko kadrova podsjećamo i na retrospektivnu izložbu s monografijom održanu 2016. godine u Hrvatskom muzeju arhitekture kojom smo se priključili aktualnim europskim nastojanjima revalorizacije dizajnerskih opusa onih arhitekata koji su interdisciplinarnim djelovanjem ostvarili temelje modernog dizajna u svijetu, poput Ilmari Tapiovaare, Hans Wegnera ili Finn Juhla.

Posjetite nas na službenoj Facebook stranici Hrvatskog muzeja arhitekture, kao i službenom Youtube kanalu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Dobrodošli!

https://www.youtube.com/watch?v=uf90ki358_Q&feature=youtu.be

<https://www.facebook.com/hma.hazu/posts/3859689090756663>

UREDNIŠTVO: akademik Andrija Mutnjaković, doc. dr. sc. Borka Bobovec

AUTOR VIDEO-ZAPISA: Vigor Vukotić

SINOPSIS I STRUČNE KONZULTACIJE / IZBOR I KONCEPCIJA GRAĐE: dr. sc. Iva Ceraj

GLAZBA: AShamaluevMusic – Romantic piano. <https://www.ashamaluevmusic.com>

VIZUALNI IDENTITET I NARACIJA: dr. sc. Iva Ceraj